Режим работы водителей

Согласно ст. 57 Трудового кодекса РФ (ТК) режим труда и отдыха работников является существенным условием трудового договора. Этот документ должен включать пункты, касающиеся продолжительности рабочей недели, ненормированного рабочего дня для отдельных категорий работников, продолжительности ежедневной работы (смены), времени начала и окончания работы, времени перерывов в работе, количества смен в сутки, чередования рабочих и нерабочих дней. Такой режим бывает установлен коллективным договором или правилами внутреннего распорядка дня в соответствии с ТК, иными законами и нормативно-правовыми актами. Министерства и ведомства отвечают за определение особенностей режима труда и отдыха работников отдельных профессий. 
 

Приказом Министерства транспорта РФ от 20 августа 2004 г. № 15 утверждено Положение об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха водителей (далее — Положение). Этот документ принят в соответствии со ст. 329 ТК, согласно которой установление такого режима для водителей — прерогатива отраслевого министерства. Интересно, что ранее данным вопросом занималось Минтруда России. Положение было утверждено названным ведомством в 1999 г., а последние изменения в него внесены в 2001 г., еще до принятия ТК. 

 

Тем не менее с принятием Положения Минтрансом России все стало соответствовать требованиям закона (ТК). 

 

Положением установлены особенности регулирования труда и отдыха водителей, работающих по трудовому договору на автомобилях, принадлежащих организациям независимо от их организационно-правовых форм, форм собственности и ведомственной принадлежности, индивидуальным предпринимателям и иным лицам, осуществляющим на территории РФ перевозочную деятельность. В то же время данный документ не распространяется на водителей, занятых на международных перевозках, а также работающих в составе вахтовых бригад при вахтовом методе организации работы. 

 

Порядок организации труда и отдыха, предусмотренный Положением, имеет обязательный характер при составлении графиков работы водителей (сменности) на линии. Их создают работодатели для всех водителей ежемесячно на каждый день (смену) с ежедневным или суммированным учетом рабочего времени. Графики следует доводить до сведения водителей не позднее чем за месяц до их «ратификации». 

 

Такие графики устанавливают: 

 

• время начала, окончания, продолжительности ежедневной работы (смены); 

 

• время перерывов для отдыха и питания; 

 

• время ежедневного (междусменного) и еженедельного отдыха. 

 

При утверждении графика работы (сменности) учитывают мнение представительного органа работников. Это может быть профсоюзный комитет, а если он отсутствует, то любой другой орган работников, который они избрали для защиты своих интересов. 

 

Нормальная продолжительность рабочего времени водителей не может превышать 40 часов в неделю. 

 

Для водителей, работающих по календарю пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями, она не должна быть больше 8 часов, а для тех, кто трудятся по календарю шестидневной рабочей недели с одним выходным днем, — 7 часов. 

 

В случаях, когда по условиям производства (работы) невозможно соблюсти установленную ежедневную или еженедельную продолжительность рабочего времени, водителям предлагают суммированный учет рабочего времени. Продолжительность такого учетного периода составляет один месяц. 

